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УТВЕРЖДЕН
на заседании общественного совета при государственной инспекции по охране объектов культурного наследия Новосибирской области 
(протокол от 27.03.2024 № 2) 



ДОКЛАД 
об антимонопольном комплаенсе в государственной инспекции по охране объектов культурного наследия Новосибирской области 
в 2023 году

Государственной инспекцией по охране объектов культурного наследия Новосибирской области (далее - Инспекция) в целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», подпункта 1 пункта 1 распоряжения Губернатора Новосибирской области от 26.12.2018 № 268-р «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области», в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, разработано Положение «Об организации в государственной инспекции по охране объектов культурного наследия Новосибирской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» (далее – Положение), утвержденное Приказом Инспекции от 01.02.2019 № 10. 
Положение размещено на официальном сайте Инспекции в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», по адресу: https://ugookn.nso.ru/page/1623?page=13. 
Государственные гражданские служащие Инспекции и работники, замещающие должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Новосибирской области, в Инспекции, ознакомлены с Положением.
Задачами антимонопольного комплаенса Инспекции являются:
а) выявление комплаенс-рисков;
б) управление комплаенс-рисками;
в) контроль за соответствием деятельности Инспекции требованиям антимонопольного законодательства;
г) оценка эффективности функционирования в Инспекции антимонопольного комплаенса.
Лицом, ответственным за правовое сопровождение системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Инспекции, является уполномоченный сотрудник Инспекции, назначаемый приказом Инспекции.
Уполномоченным сотрудником осуществляется внутренний контроль соблюдения антимонопольного законодательства, в том числе за реализацией плана мероприятий по снижению рисков нарушения Инспекцией антимонопольного законодательства. 
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства Инспекцией в 2023 году осуществлялись следующие мероприятия: 
- выявление и анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Инспекции за предыдущий год; 
- анализ нормативных правовых актов Инспекции; 
- анализ проектов нормативных правовых актов Инспекции; 
- мониторинг и анализ практики применения Инспекцией антимонопольного законодательства. 
По результатам мероприятий, проведенных с учетом разработанной карты рисков Инспекции, в которую включены процедуры, осуществление которых связано с рисками, выявленные риски, возможные причины (условия) возникновения рисков, наименование подразделений и должностей, в деятельности которых может возникнуть риск, уровень риска нарушений антимонопольного законодательства, нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Инспекции за 2023 год не выявлено. 
В рамках реализации плана мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства в Инспекции в 2023 году проводилось ознакомление работников Инспекции с правовыми актами, регулирующими организацию антимонопольного комплаенса, консультирование работников Инспекции по вопросам, связанным с требованиями антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса.
Оценка эффективности функционирования в Инспекции антимонопольного комплаенса осуществляется на основе актуализированных в 2023 году ключевых показателей, размещенных на официальном сайте Инспекции, по ссылке: https://giookn.nso.ru/sites/giookn.nso.ru/wodby_files/files/page_2337/perechen_klyuchevyh_pokazateley.pdf.
Кроме того, в 2023 году утверждены:
- план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс – рисков нарушения антимонопольного законодательства в государственной инспекции по охране объектов культурного наследия Новосибирской области на 2024 год;
- актуализированная карта рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности государственной инспекции по охране объектов культурного наследия Новосибирской области.
Указанные документы на официальном сайте Инспекции, по ссылке: https://giookn.nso.ru/page/2337.
Утвержденные показатели достигнуты, деятельность Инспекции по выполнению задач  антимонопольного комплаенса в 2023 году может быть признана эффективной.
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